

美食“组局”

别错过今晚优选

Top 10



今晚优选平台于6月8日正式上线后受到了读者朋友们的大力支持,借助今晚报近39年来的品牌积淀和影响力,以及三佳购物的品控优势,专注于家庭消费领域,涵盖食品、日用品、家居、家电、健康教育、旅游等多个领域,为消费者提供可靠产品,此次我们与您一起探索TOP10精选商品,欢迎您登录今晚优选平台,找到最适合您的产品!

宅家火锅局 微醺小聚好伴侣 >>>

早秋的第一顿美食,一定要从火锅开始,火锅总能为我们带来无尽的欢乐和满足。无论你喜欢清汤还是麻辣,牛肉、羊肉、海鲜或是蔬菜,火锅总能满足你的口味需求,煮熟的食材保留了原汁原味,热气腾腾温暖心灵。

在享用火锅的同时,一杯冰凉的气泡饮料无疑会给味蕾带来全新体验,爽口感和清凉感正好能与火锅中的辛辣调料相互衬托,为舌尖带来更多层次的享受。山海关汽水采用黄岩蜜桔作为主要原料,剥掉橘皮后,把果肉打成浆,色泽橙黄,果汁丰富,香甜可口。还有一款气泡山楂水——望山楂,酸甜多汁、果味真实,冒着气泡的冰山楂水不仅解辣,吃火锅时也不会感到油腻。这款饮料采用传统原果熬制,去除了蒸发水分的环节,口感浓郁,清爽宜人,而且不含化学防腐剂、人工色素、香精等成分,老人和小孩都可以放心享用。



喜欢吃麻辣火锅的朋友,不妨再准备一些酸梅汤,不仅解辣还解腻。隆顺榕无糖酸梅汤,精选地道原料,采用传统工艺与现代生产工艺相结合,保留了果汁纯正的味道。酸梅汤里的乌梅、山楂、酸枣可以有效解油腻,陈皮可以清除剩余糖类,喝起来也无负担。

作为一道独特的美食,火锅与白酒的搭配还可以创造出一种醇厚的味觉体验。白酒的独特风味和火锅中的各种食材相互融合,能够增强滋味,使口感更加丰富,与亲朋好友坐在一起,涮菜欢饮、畅谈天地,松弛感拉满。



养生快乐水 拿捏素颜好气色 >>>



早秋的清晨,当清凉的微风拂着大地时,喝一杯暖暖的蜂蜜水,瞬间让人感觉到满满的幸福和治愈,这是甜甜的小确幸。海河椴树结晶白蜜,原料来自东北黑蜂自然保护区椴树林,精选结晶细腻乳白色的椴蜜,蜜源地纯净无污染,原料蜂蜜醇正无添加。原蜜入库后低温存放,最大限度保留蜂蜜

的活性成分不受破坏,保持新鲜椴树蜂蜜的乳白色和清香口感。

也有人喜欢喝上一杯温暖的茉莉花茶,仿佛置身于花海之中,精神舒缓。新鲜的茉莉花茶能够保留更多的营养成分和芳香,口感更好。笙骏元九窠一提茉莉花茶,用到九批的茉莉花茶去窠制一批优质绿茶,做到了只闻花香不见花,把茉莉花的清香和香薰因子精华融合到了茶叶当中。



鲜美好消化 暖心暖胃好味道 >>>

在秋季,气温逐渐变凉,胃肠功能也相应减弱。选择适宜的食物和饮食习惯对于保护胃部健康非常重要,吃面食则是一种暖心暖胃的好选择!

狗不理包子拥有160多年的历史,每一个包子都经过精心制作。用优质面粉和生态猪肉,加入百年传承的秘方,每一口都能尝到原汁原味的美味。特殊的捻捏团转包制手法使得每一个包子都有18-22道均匀的褶花,非常精致!松软的面皮和肉馅的搭配,让你感受到食物的温暖,仿佛秋天的阳光洒在舌尖上!

阳光南疆铁岭特产玉米面条,选用优质的玉米面制成,香气浓郁,口感细腻,富含丰富的蛋白质碳水化合物,加入高汤或者鸡汤中煮熟,简单却美味。玉米的甜味与面条的口感完美结合,一碗热腾腾的玉米汤面让人既暖心又满足。

鲁宇铁棍山药刀削面,以精选的山药为原料制作而成,不仅口感筋道有嚼劲,还具有健脾养胃的功效。Q弹的面条搭配上山药的香甜,每一口都是极致享受。无论是炖汤、炒面还是拌面,它都能满足你对美食的所有幻想。在寒冷的秋天,一碗热腾腾的鲁宇铁棍山药刀削面能温暖你的胃和心灵。

好面也需好调料,调味品可以让每一餐都变得更加美味!三不加传统无添加酱油是一款非常特别的调味品。它采用了重庆市的非物质文化遗产——三不加酱油传统酿造技艺。这种传统技艺注重高盐稀态的酿制过程,使用纯粮发酵,没有添加任何人工成分。经过365天的自然发酵,色、香、味全都得到完美的展现!



如有需要,欢迎扫码选购